امتحان تجريبى فى علم الاجتماع ( الباب الثانى ) ( 2 )
===============================================
السؤال الأول : أجب عما يأتى :- ( إجبارى )                      ( 12 )
1- حدد المقصود بالعولمة .

2- " للسياحة آثار بيئية إيجابية " أكد صدق هذه العبارة .
3- اقترح ثلاثة حلول لمواجهة تحديات العولمة والهيمنة الثقافية .
4- ( كل مشكلة أزمة – كل أزمة مشكلة ) أى العبارتين أدق ؟ ولماذا .  

================================================

السؤال الثانى :- أجب عن ثلاثة فقط مما يأتى :                ( 9 )
1- ترجع رحلات الإنسان فى العصور القديمة لعدة أسباب . وضح ذلك .

2- ميز بين ( الإنتقال - السفر - السياحة ) .
3- ناقش اثنين من الأسباب التى تؤدى إلى وقوع الأزمات .
4- انقسم المفكرون العرب تجاه العولمة إلى ثلاثة أقسام . أى موقف تؤيد ؟ مبرراً لوجهة نظرك .
================================================

السؤال الثالث :-علل صحة أو خطأ ثلاث عبارات فقط مما يأتى :( 9 ) 
1- تتمثل الهوية القومية فى جانب واحد .

2- يختلف مفهوم الأزمة عن مفهوم الكارثة .
3- السياحة الثانوية هى السياحة ذات الطلب الأساسى .
4- الحفاظ على الهوية العربية يعنى التمسك بالمورثات القديمة .
                    مع أطيب الأمنيات بالنجاح والتوفيق ،،،،،                                                
                                                                       (أ / احمد عبادى
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